AlFE1 FHEX

[SiLE2HEE]

XOHBEBLAA

Fvy

&;}
B
S'n_‘l

HAEE (A

I BYOFtEBERAEICEY HRE

O [1. B4RmK

O OE EBK (1R38) BE HEE. L—2/\La=—

O QR ERK(BH) Bl #EE

O OEMEIR BR

O @R - EARERK BEXRSH EARK I, /SRR -7, BERGE
O |2. EREEK

O ®s3La=—KpK NLA=—DEK (IE, BAREED)

O QBARMUER T - BB S BR R K FRER T - BEER D IR (RIiE . IBAZET)

O [3. slEELEE

O @avy)—rEE sEE BAR. R, FTYR HX(ETRE) ., BE@VFU—k BLALED)
O Qs B E% SNEE FTUYESE

O QK% BRER T - BEBR . /Lo =—FOHFXR(LITR) #5
O @51 IR SNEE-FTUBRSE

O ®y—yry SAEER. BERY. RU—TEY. BHESHE

O (4. sxEpEEE

O OEEE (RBNUERS)

(8050 BARER T - FEER, /\La=—DF 3 Y
(sH B LT R, SRifMas, STCH-XIFEY. 26, B8/ \vF. T
R—ILE. RTRE. MTEYE. BOMRERE

= @B (FERBHYES)

(SAE) P RERT
(SAE) FAIHRT , A—F—Ru I B, FFY. BMARE. RiftkR. BEE
BE. BRHXERES

o O3t

g»s%-x;ybx;ﬁ%%ww% E&F.F7.FTY, @8 T RO
(R—F. 5. ARE)WTUR-T730RY—7 S

U |5 #8-&9%

u O AR

FERXERT, £BEHSF7. BEFT
BHys @EF. @R, Svva—

@FFVY RME T B, /NLa=—DFT Y, RARY)—>
QBN EREY B ERER
EL5EEZ. B TIR. BEOVHI—%
O (OFRE:] LEREE.IUR—ILE B/ ORYYT BT 59T HikE
(EEEMERE) . BRI THR-XEEY. RBTR. BTEM. R —TXry 7%

BLEooR%E

C&ME(FA—2—RvIREH)

A—B—IRYIADE. A TAR—ZADEZE

6. *FARAE

I. BN EEHEREICES SRR
O 7. #&Ke i
O OtEKE ER*RBEKE. BOERHBKE
O Qfr k& 2K, SEKHE
O ©) 2y G W BKRUT MEHRKRL T EfEEERLT
O |8. Hkakin
O OHKE ER*RAMBEKE. BKE. FKE
O QHEkARLT HKRLT
O |9. AR
O OHRE BIMEEEARE BREAHRE




Froh REERT HEZE (M)
O |[10. 25 -@EBHES
O 22 2% s EHE E{XEFE0I7IY
o| omamE BEET, £2F MR BEEZORSRE. 4MNE. BED. REHSY
O [11. BATHES
— EART IS AR L EORARE . RREa. FEEe. BRn-
i BEBI 1%
O QEERSE BER - TILRYIRE
O | OnKREE BIARIRASE. %R (B . BH) %
0| @sEstsE BERE KL TS WG E S
O| OGuRETHE e
O |12, 145 EIEBHE
O DOEFERE TR R AR (MDF) | dhfflin 758 (IDF) &
O | @FLExERE FUTF. HiEE, HRES XEHr—TLER
O Q1 A—F v EklE EHEARYET—Y
0| @qvs—Tr Bz LUB—TA Bl A — MOy TR, LSRG, RRE
O [13. aEsmEE
0| OBAEAeSEE AR T N h— R, B H AR R
O | QBEBASBMBERE BAE . RIES. RN, TREE. RS TERS
0| OmsExkenE HKO. HOKO. EAE . EARERRES
O |14, FRE#EE
0| Osk ‘ﬁ:’lﬂ% B SHRE . AR
(a) LER&FRt b)FDM(Tor—rREE. REEFRE. ERES)
( M+ ( =)
HEIR R EE (a+b) RfTHRFEE(FARBUYVIE T, LB80AM)
( M) x 1/3 = ( F)
[RHASHEETE D YERK]
B REE R{TRFEH(FHARBIYVIET, LE80FH)

( M) x 1/3 = ( =)




